

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.03.2016

**ПРЕДПРИЯТИЯ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В ВОЛГОГРАДСКОЙ И
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТЯХ ПРОШЛИ ПРОВЕРКУ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И
АТОМНОМУ НАДЗОРУ**

ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» и ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» прошли проверку Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по исполнению четырехстороннего Соглашения, заключенного между ПАО «ЛУКОЙЛ», Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии, Федеральной антимонопольной службой.

В соответствии с Соглашением Компания реализовала мероприятия по модернизации первичных и конверсионных нефтеперерабатывающих мощностей с суммарной мощностью более 20 млн т/год и выполнила принятые на себя обязательства по производству моторного топлива классом не ниже ЕВРО 5. Инвестиции ПАО «ЛУКОЙЛ» в НПЗ за последние 8 лет составили более 10 млрд долларов.

В ходе проверки органами государственного надзора были проведены учения с целью проверки готовности сил и средств дочерних предприятий ПАО «ЛУКОЙЛ», предназначенных для локализации и ликвидации возможных аварий.

По результатам проведенных проверок подтверждено выполнение условий Соглашения со стороны Компании и оценена готовность ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» и ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» к реагированию на возможные аварии.